



Bucuresti, 28.01.2009

## Comunicat de Presa

Asociația Brokerilor organizează în data de 18 februarie 2009, începând cu ora 09:00, la International Business Center Modern, Conferința Pieței de Capital cu tema:

### **FINANTAREA PRIN EMISIUNE DE OBLIGATIUNI IN CONTEXTUL ECONOMICO-FINANCIAR ACTUAL**

Conferința aduce în prim plan emisiunea de obligațiuni ca metoda optimă de finanțare atât în perioade de creșteri cât și de scăderi pe piața bursieră. Având în vedere contextul economic mondial actual, dificultatea accesării creditului bancar cu care se confruntă companiile, previzibilitatea pe care o oferă instrumentele financiare cu venit fix în perioade cu volatilitate accentuată, Asociația Brokerilor invită reprezentanții companiilor, pentru a explora împreună această alternativă de finanțare, rar utilizată, dar foarte eficientă.

Dacă până acum, majorarea capitalului, prin emisiune de acțiuni, reprezenta cea mai cunoscută și practică metodă de finanțare, ca alternativă sau completare a creditului bancar, în ultima jumătate a anului trecut această metodă a devenit din ce în ce mai greu de accesat. Creșterea dobânzilor și modificarea substanțială a condițiilor de creditare rămân în continuare neatractive pentru societățile comerciale cu nevoi sporite de finanțare. Pe de altă parte, investitorii din piața de capital, încă reticenti față de investițiile în acțiuni, în condițiile unui trend incert al prețurilor de tranzacționare, devin mult mai interesați de obligațiuni, în general de instrumente financiare care asigură un venit fix.

Față de emisiunea de acțiuni, cea de obligațiuni nu afectează controlul societății, nu conduce la majorarea capitalului social cu consecințe asupra capitalizării companiei, ci reprezintă o formă de creditare din partea investitorilor.

- Este de așteptat să asistăm în perioada următoare la un număr mai mare de emisiuni de obligațiuni ale companiilor aflate în căutare de finanțare?
- Este oportun pentru administrațiile locale să emită obligațiuni pentru finanțarea proiectelor de infrastructură?
- Sunt pregătiți investitorii să investească în obligațiuni acum, mai mult ca oricând ?
- Reprezintă obligațiunile un instrument de investiție și pentru societățile comerciale care dispun de lichidități? Care sunt pașii de urmat?

Acestea sunt doar cateva din intrebarile la care vor raspunde specialisti din domeniul financiar. Conferinta va fi interactiva, publicul fiind invitat sa adreseze intrebari si sa initieze dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Detalii suplimentare legate de modul de inscriere si programul conferintei se pot obtine accesand [http://www.asociatiabrokerilor.ro/conferinta\\_obligatiuni/](http://www.asociatiabrokerilor.ro/conferinta_obligatiuni/).

**Departamentul de Comunicare și Relații Publice  
Asociația Brokerilor**